

巴西中文教學協會舉辦2023民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

#巴西中文教學協會舉辦民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

至善語言學校

活動時間：2023-09-06

為推廣及傳統民俗文化藝術的傳承，巴西中文教學協會於9月2日下午1時30分在僑教中心3樓展覽廳舉行巴西地區112年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務計劃結業式，有30幾位僑教老師、僑胞參加，僑教中心歐美廷副主任、張宏昌僑務諮詢委員、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、聖保羅中華會館副理事長廖世秉應邀參加，透過學習經驗的分享有所收穫，傳承給學生們。

這一場在地研習是最後一場手作教學，今天課程主題是「鴻運當頭、旺起來」，藉由民俗編織的手法，一起來完成鳳梨吊飾及傳統的折紙，製造一個福袋。活動在陳秀圓老師的引言下正式開始。

趙士繁會長致詞表示非常感恩僑委會的贊助，及每年安排老師們遠距教學或回台參加文化課程的培訓，讓我們有機會在僑居地為各位老師分享學習心得。要感謝張僑務諮詢委員及支黃創辦人，一直非常支持我們，不但是每次活動中的精神支持外，也常提供經費贊助，令我們有動力把活動辦得更好。還有華欣志工老師們，在每一場活動內容的規劃和會場佈置，更是犧牲自己和家人歡聚時間，來做課前培訓。讓所有參與的學員，都能夠真正透過我們學習經驗的分享而能夠有所收穫，進而做到推廣及中華文化的傳承，也從中獲得快樂，謝謝志工老師的辛勞。希望今天的兩個作品鳳梨和福袋，祝福大家健康旺旺、平安旺旺、福氣更旺旺！

歐美廷副主任表示今天很開心看到海外文化種子教師在地研習會在文化中心舉辦，每位老師踴躍來參加學習傳統民俗文化，進而傳揚到巴西社會。感謝趙會長帶領工作團隊，努力舉辦文化活動，傳承中華文化的任務，把台灣文化傳揚到巴西主流社會。我們僑教中心盡力協助，齊心把僑教業務繼續傳承下去。

張宏昌僑務諮詢委員說對於協助推廣我們民族文化及華語文教育，是他應該負的責任，也是表達他的心志，因為一個民族沒有文化，就沒有根。尤其海外華文教育和民俗文化的推廣是相輔相成。民俗文化對僑胞子弟非常重要，希望每位老師把文化種子帶回僑校傳播給僑胞子弟們。

支黃秀莉創辦人表示，趙會長極力推廣民俗文化，7月帶領許多志工老師前往康賓那斯舉行台巴文化交流，受到當地主流社會的重視。無形中讓當地社會看到我們所做的事情。所以推廣文化不要害羞，大膽的跟當地社會做文化交流，相信一定有好的成果。

接著趙會長贈送鳳梨吊飾和福袋給貴賓張宏昌、支黃秀莉及廖世秉。

張志齊老師分享回台灣參加文化種子教師培訓的心得，鼓勵老師們有機會回台參加文化課程活動。劉秀美老師講解今天的主題及手作教學的內容，希望老師們把握機會好好學習。

上課正式開始，這次參與助教老師有林呂千慧、周王滋美、周王滋德、黃瑞蘭、陳秀圓、楊芬珊、蘇明香。每位學員專心看老師們認真的說明示範鳳梨吊飾的編織手法及傳統折紙的方法，學員努力的學習，經過兩個多小時的認真製作，大家非常開心展示自己的作品。趙會長同步為外州和不能來的老師們線上教學，老師們收穫滿滿，相信帶給老師們在文化藝術教學上有所助益。

2026/1/31 下午 08:51:40

巴西中文教學協會舉辦2023民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

#巴西中文教學協會舉辦民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

至善語言學校

活動時間：2023-09-06



學員和貴賓合影

2026/1/31 下午 08:51:40

巴西中文教學協會舉辦2023民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

#巴西中文教學協會舉辦民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

至善語言學校

活動時間：2023-09-06



學員們認真學習

2026/1/31 下午 08:51:40

巴西中文教學協會舉辦2023民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

#巴西中文教學協會舉辦民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

至善語言學校

活動時間：2023-09-06



趙士榮會長（右三）贈送鳳梨吊飾和福袋給歐美廷副主任（左二）、張宏昌僑務諮詢委員（左一）、支黃秀莉創辦人（右二）、廖世秉副理事長（右一）

2026/1/31 下午 08:51:40

巴西中文教學協會舉辦2023民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

#巴西中文教學協會舉辦民俗文化種子教師研習暨文化服務計劃結業式暨手作民俗編織及摺紙研習課程

至善語言學校

活動時間：2023-09-06



學員們展示自己的作品



外州外市的老師們帶著孩子一起快樂學習